

最后时刻掉链子,中国男篮备战课程恐怕还要解决更多问题。

## 中国男篮对抗赛64:72不敌澳大利亚

# 精神缺钙更可怕

#### 本报记者 刘伟

煮熟的鸭子飞了。5月8日, 中澳男篮对抗赛第二场移师广 州,在比赛结束前2分钟,中国男 篮还握有7分领先优势,但在最 后时刻,全队连续犯错,一下子 出现了五次失误,澳大利亚趁机 打出一波15:0的进攻潮,以72:64 锁定胜局。领先后的放松,对手 高压下的慌乱,中国男篮精神层 面不成熟与混乱,距离奥运强 度,还有很大差距。

这次,中国男篮用黑色两分 钟再次刷新了球迷的认知。事实 上,如果忽略掉本场比赛的最后 两分钟,这绝对算得上中国男篮 一场经典的逆袭之战,堪比去年 亚锦赛逆转韩国。他们在多数时 间处于落后的情况下,在比赛结 東前,用默契的团队配合,攻击 性十足的防守,让澳洲袋鼠几乎 缴械。比赛最后两分钟,领先7 分,很多球迷或许提前关了电 视,洗洗睡觉,悲剧的是,等他们 回头再看新闻,怎么也想不到, 获胜的变成了对手。

最后两分钟究竟发生了什 么?李慕豪底线发球违例,周鹏 发界外球直接送大礼,中国队被 对手抢断,在类似的失误下,中 国男篮眼睁睁地让出了胜利。顺 风顺水的中国男篮,怎么就突然 断电了?很显然,在握有7分领先 后,中国男篮对澳大利亚的反 扑,缺少足够的心理准备。或者 说,在中国男篮看来,以自己的 水准打下去,澳大利亚没机会

赢。可是,他们忽视了一点,对手 是一支具备征战奥运会的准国 家队,是中国男篮前所未见的。

这就是症结所在。经历了亚 锦赛的洗礼,中国男篮重回亚洲 之巅,俨然霸主。然而,在奥运会 这个更高一级的舞台,年轻的中 国男篮多数人还是两眼一抹黑。 至少从这场比赛来看,他们的心 理不及格,还停留在亚洲霸主的 优越感上,对奥运对手的残暴, 没有足够认知。

从第一场比赛结束后,宫鲁 鸣就在强调拼搏和精气神的重 要性,因为见惯了大风大浪的宫 帅清楚,论技术和身体,奥运会 上中国男篮没便宜可占,唯有气 势和精神还能加强,如果丢了这 点,里约之行就真成看客了。

### 2016黄河口(东营)国际马拉松赛8日鸣枪起跑 三万人感受运动魅力

本报东营5月8日讯(记者 段学虎) 8日上午,"中国 万达"2016黄河口(东营)国际 马拉松赛在东营新世纪广场 鸣枪开赛。

8日上午,3万余名选手在 东营开始了激烈的竞争。肯尼 亚选手迪克森·基普桑·图维 以2小时09分27秒夺得男子全 程冠军并打破了赛会纪录。值 得一提的是,前六名均打破了 男子全程赛会纪录。不少运动 员表示,相比于以往东营马拉 松赛期间动辄30℃以上的高 温,当日东营最高温仅23℃, 天空不时飘下几个雨滴,为本 届马拉松赛跑出佳绩创造了

女子全程的比赛相对平 稳, 巴林女选手尤尼斯·春巴 夺得女子全程冠军。男子半程 和女子半程的前三名均为中 国选手取得。

黄河口(东营)国际马拉 松赛今年是第九届,比赛设马 拉松、半程马拉松、迷你马拉 松、1公里健身跑四个项目,本 次比赛总参赛人数为31635 人,其中,有来自69个国家和 地区的10338人参加马拉松、 半程马拉松比赛。

九年来,这项赛事发展迅 速,赛事级别和档次不断提 升,社会影响度日渐提高。从 最初的国内邀请赛上升为全 国马拉松积分赛,再上升为全 国马拉松锦标赛;从最初3010 名参赛选手到3万余人参赛; 从11个参赛国家和地区扩展 到69个国家和地区;从最佳赛 事上升为连续四年蝉联全国 马拉松"金牌赛事",并连续两 年荣膺国际田联"银标赛事"。 今年参与全程半程马拉松赛 的选手突破了一万余人,赛事 吸引了君乐宝乐跑团、跑吧马 拉松俱乐部、东营市长跑协会 等40多个长跑团队参与其中。 赛事已经成为展示美丽新东 营的重要窗口,成为东营及黄 河三角洲地区对外开放和交 流的重要平台。



东营马拉松赛吸引了3万余名选手参赛。

本报记者 段学虎

# 幸运彩民揽获4776万大奖 透奖池28.99亿元

5月7日,体彩大乐透第16052 期全国开3往头奖。其中2往为 2388万元(每注含派送奖金800万 元)追加投往头奖,全部出自江 苏:1注1492万元(含500万元派送 奖金)基本投注头奖,出自安徽。 本期开奖结束后,奖池滚存28.99 亿元,再创历史新高。

#### 两组连号同时现身

本期体彩大乐透前区开出 号码"08 14 19 20 33",后 区开出号码"10 11"。前后 区奖号共开出了两组连号:

"19,20"和"10,11"。前区奖号 "14"为此前前区最冷的号码, 曾遗漏17期未现身。前区奖号 的大小号码数量比为3比2,大 号略占优: 奇偶号码数量比为2 比3, 偶数号码略占优。

后区奖号开出"10,11" 对大号连号组合。最近5 期,后区奖号的大小号码数量 比为6比4,大号略占优。

冷号方面,目前前后区已 无遗漏值在20期以上的号码。 仅有前区号码"18"遗漏已达 18期。

#### 江苏一彩民 倍投拿下4776万

数据显示,江苏中出的2注2388 万元头奖全部出自无锡,中奖彩票 为一张6元投人的单式追加票。幸运 几对1注号码倍投2倍,包揽奖金4776

安徽中出的1492万元头奖出 自宿州,中奖彩票为一张"前区4 胆5拖+后区2码"的前区胆拖票, 投入10元。幸运儿前区以"08、14、 19、33"为胆、"02、20、21、28、30" 为拖,后区选"10、11",共中出一

等奖1注、三等奖4注,合计搅奖

由于采用了追加投注, 江苏 这位幸运儿单往头奖奖金比安徽 彩民多拿了895万多元。

#### 河南一彩民错失2.55亿

本期二三等奖中奖数量走 二等奖开出166注,每注奖 金5.25万元; 其中81注采用追加 投注,每注多得奖金3.15万元。 追加后二等奖单注总奖金为8.41 万元。三等奖开出1049注,每注 奖金3228元; 其中518注采用追

加投注,每注多得奖金1936元。 追加后三等奖单注总奖金为5164

值得一提的是, 本期二等奖 河南平顶山一位彩民独揽51 往二等奖。因一号之差错失头 奖,由于未追加投注,若按头奖 每注500万元来计算、该幸运儿 至少错失了2.55亿元巨奖。

奖池方面,28.99亿元滚存至5 月9日开奖的第16053期,再创历史 新高。派奖方面, 下期头奖派送 1100万元,目前固定奖派奖余额为 1.07亿元。 (陈敏)

## 枣庄彩民尝鲜顶呱刮"一路平安"中12万头奖



顶呱刮新票"一路平安"近日 登陆枣庄彩市,以其美好的寓意 和清新的票面立刻贏得了众多彩 民的青睐。这不,来自山亭区的一 位女彩民就在新票刮奖中拔得头 筹,一举拿下头奖12万元,真是巾 帼不让须眉!

5月3日上午,来自枣庄山亭 区的彩民姚女士(化姓)和家人-同来到市体彩中心办理兑奖。姚 女士手持的中奖彩票正是刚刚上 市的顶呱刮新成员"一路平 安"。据了解,姚女士是顶呱刮 的忠实彩民,平时闲暇无事时, 就会到体彩站里买上几张试试运 气,在此之前,她也曾中过数次 几百元的小奖。

五一假期里,姚女士和朋友

相约逛街,在路过位于香港街西 首的09318投注站时,正好看到了 店中展示的新票"一路平安",姚 女士立刻起了兴致,和朋友一起 到店里刮起了彩票,"说来也巧, 我和朋友刚从服装店里买完衣服 想歇歇脚,就正好来到了体彩店 门口, 一看到有新上市的顶呱 刮, 就按捺不住兴奋买了几 张。"看着手中寓意美好的"一 路平安",姚女士边刮边期待 着, 刮到第三张时终于出现了-个"直行"标志。按照规则,如果在 任何一个交通地点出现"直行"标 志,即中得该标志下方所示的金 额。姚女士迫不及待刮开中奖金 额,发现奖金竟然是12万元。

(金鑫)

### 终于"追"到你 济宁彩民玩"快乐扑克3"豪揽19万元

体育彩票4月29日第46期 "快乐扑克3" 开出号码"红6+ 梅6+方6", 当期共送出68.5万 元奖金, 破当日单期奖金纪录。 济宁小伙小张(化姓)一人豪揽了 19.2万元奖金。

在两位朋友的陪伴下、小张 来到体彩中心兑奖。他笑着说: "我一路从邹城追到了泗水,结 果中了19万,值了!"29日,小 张起初是在邹城一家投注站玩 "快乐扑克3", 当天他非常有

信心的感觉将会开出豹子号, 所 以一直在专注的买豹子号。下 午,小张因为临时有急事赶到了 泗水, 迫号的进程就被迫停止

了。他说: "从邹城往泗水赶的 路上,我就不停的担心会开出豹 子号, 所以处理完手头上的事, 我马上就近找了一家体彩店就继 续打大复式豹子号,从A到K, 除了10以外,其他的号全包,打 了30倍,结果那期开出了3个6. 我一下赚了19万多!"

小张表示,最近生意上遇到 一些困难,这笔奖金正好用来周 转,来得十分及时。玩"快乐扑 克3",可以猜同花、买顺子、 包豹子、选对子、玩任选。一种 游戏, 多种购彩体验, 您也来碰 一下运气吧!

(般月)